嫖娼遭遇"仙人跳" 警方破案抓团伙

呼和浩特讯 嫖客酒店惊遇"仙人跳",遭 抢被打无奈报警,近日,呼和浩特市赛罕区警 方侦破一起典型的"仙人跳"案件,多名嫌疑 人落网

据了解,1月24日晚11时30分左右,报 案人孙某在赛罕区大学东路一酒店内, 与通 过 QQ 联系到的卖淫女发生关系后,支付给 该女子 1000 元钱嫖资。就在此时,四名自称 "该女子哥哥"的男子突然闯入房间,以孙某 欺负其妹妹为由,向孙某提出索要 10 万元了

事的要求。敲诈勒索未果后,四名男子将孙某 暴打一顿,致使其嘴唇和右侧额头受伤,并抢 走一部购价为 3800 元左右的手机、一部购价 1800元的手机,还从孙某手机支付宝内刷走 人民币 3000 元。

遭抢后,孙某思前想后,决定报案。赛罕 区公安分局刑警大队三中队侦查员接警赶到 现场后, 经初步调查, 认为这是一起典型的 "仙人跳"案件。经过大量的走访摸排、调取监 控录像及出租车轨迹,警方锁定了涉案女子

以及另外四名犯罪嫌疑人的体貌特征。经进 一步蹲守调查,1月27日,警方在赛罕区鄂尔 多斯大街一公寓内和创业路某小区门口将该 案涉案的5名犯罪嫌疑人全部抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人江某某(女)、云某 某、王某某、郭某某、黄某某对其五人结伙以 "仙人跳"敲诈勒索未果,殴打并抢走受害人 孙某两部手机一事供认不讳,同时交代,几人 于 2018 年 12 月至 2019 年 1 月期间,采取 "仙人跳"的手法,在呼和浩特作案4起,敲诈

勒索人民币 5000 余元, 苹果手机一部。

据了解,该案件还在进一步调查审理中, 涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人江某某、云某某、王某 某、郭某某、黄某某和涉嫌敲诈勒索的范某某 被依法刑事拘留,受害人孙某因涉嫌嫖娼被 依法行政拘留。

警方提醒: 近三个月内遭遇过类似手段 抢劫、敲诈勒索的受害人,请尽快前往赛罕区 公安分局报案,以帮助警方深挖余罪,并为受 害人挽回损失。 (王雅妮 张锦)

跨省贩卖运输毒品 交易现场束手就擒

本报讯 (记者李谱新 通讯员郅芯颖)近 日. 鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院以涉嫌 犯贩卖毒品罪、运输毒品罪依法批准逮捕-起特大跨省贩毒案中的五名犯罪嫌疑人。令 人痛惜的是,在这五人之中,其中有三人竟然 是一家三口。

2018年11月初,长期以贩卖毒品安钠咖 为业的达旗人韩某某向山西籍犯罪嫌疑人李 某联系购买 40 袋毒品咖啡因。2018 年 11 月 5 日,韩某与妻子张某某、儿子韩某携带 26 万 元现金,分别驾驶两辆汽车前往达旗树林召 镇三顷地附近某停场内, 在交易时被当场抓 获。公安机关在现场缴获毒品咖啡因约1吨、 毒资26万余元,涉案车辆4台。随后,警方顺 藤摸瓜于当日相继将涉嫌贩卖毒品的李某、 运输毒品的郭某某、共同购买毒品的张某某 等人抓获归案。

该起特大贩卖、运输毒品案涉案人员多, 贩卖、缴获毒品数量大。在公安机关提请逮捕 后, 达拉特旗人民检察院严把事实关和证据 关,对五名犯罪嫌疑人依法作出了批准逮捕 的决定,切实准确、有效地打击了毒品犯罪, 维护了地方社会稳定。

添加网友盲目轻信 泄露隐私竟被敲诈

巴彦高勒讯 日前, 巴彦淖尔市磴口县公 安局成功破获一起敲诈勒索案。

2018年4月9日,磴口县公安局网安大 队民警接杨某(女)报称:其与一名微信好友 在聊天过程中被对方获取到隐私信息,后被 该名微信好友敲诈勒索现金 1000元。

网安大队经调查获知,杨某于 2017 年 12 月间在使用微信"摇一摇"功能过程中添加了 一名微信网友,对方在聊天过程中,花言巧语 使杨某逐渐放松了警惕,发送了自己的一些 私密性照片。之后杨某便被对方以此要挟索 要现金财物 3 万元。从 2017 年 12 月到 2018 年 4 月,杨某通过三次微信转账方式给付了 1000元,但对方仍不罢休,一再通过微信以在 网上暴露杨某的隐私照片为由对其进行勒 索,杨某不堪困扰,万般无奈下于2018年4月 9日到网安大队报案。

网安大队经开展工作,将嫌疑人的真实 身份查明,对其立即开展抓捕。但是嫌疑人异 常狡猾,办案民警多次抓捕未果。2019年1月 29日,该局网安大队继续加大工作力度,采取 多种手段, 最终将嫌疑人王某在巴彦高勒镇 一举抓获。经询问,王某如实供述了其敲诈勒 索杨某(女)现金的违法事实。2019年1月30 日,王某被磴口县公安局依法拘留。



截至2月 15日,2019年春 运已过半。为全 面加强和巩固春 运安全管理工 作, 预防道路交 通事故, 营造安 全和谐的交通氛 围,当日上午,呼 和浩特市公安局 交管支队新城区 大队组织警力, 深入辖区路口 附近商场, 向过 往行人、非机动 车驾驶人、机动 车驾驶人、商户 及广大群众发放 典型事故案例光 盘、市民出行手 册等春运宣传材 料, 开展安全教 育活动, 以提升 广大交通参与者 的安全出行意 识

王永明 摄

圈养牲畜接连被盗 寻踪觅迹一网打尽

甘旗卡讯 近日,通辽市科左后旗公安局 刑警大队经过五个月的走访调查工作,侦查 民警放弃春节假日,攻坚克难,成功破获系 列盗窃牲畜案,共破获盗窃案13起(其中带 破通辽市科左中旗案件一起,通辽市科尔沁 区余粮堡案件二起,通辽市科尔沁区清河镇 案件一起),抓获犯罪嫌疑人七人,为辖区农 牧民群众挽回经济财产安全损失

据了解,2018年入冬以来,科左后旗公 安局 110 指挥中心报警台陆续接到辖区多

起农牧民报警,称家里圈养牲畜被盗。接到 报警后,该局立即组织刑警大队成立专班, 并召开案情研判分析会,兵分三组同步推进 侦查工作。2018年12月6日,经过多方调查 和毗邻公安民警的相互协作发现,从案发现 场提取了有效证据,确定了该案件一名犯罪 嫌疑人为刑满释放人员于某,同时通过治安 视频监控录像发现了白色可疑车辆。专案组 立即兵分两路跟踪追击,一路围绕于某开展 走访调查,一路继续追踪可疑车辆、深挖线

索, 最终确定另外六名同案犯罪嫌疑人,截 至2019年1月24日,该团伙七名犯罪嫌疑

民警经过依法审讯,七名犯罪嫌疑人对 其多次结伙盗窃牲畜案件供认不讳。目前, 犯罪嫌疑人于某、某全、郭某、孙某等4人因 涉嫌犯盗窃罪被科左后旗人民检察院批准 逮捕,另外某成、某丽等2名因涉嫌盗窃罪 被科左后旗公安局取保候审,某臣因涉嫌犯 盗窃罪被依法刑事拘留。 (文明)

警方启动反诈预案 冒充贷款公司诈骗

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市海拉尔公安 分局刑警大队对具备侦办条件的电信网络 新型违法犯罪主动打击、全力挽损,稳控社 会治安。日前,刑警大队仅用半小时,就为 受害群众挽损人民币3万元。

2019年1月10日晚6时许,海拉尔 区金某报案称:1月10日下午4时,其被 犯罪嫌疑人冒充贷款公司客服,以办理贷 款需要做银行流水为由, 诈骗了人民币3 万元。刑警大队反电诈中队核实账号信息 后,迅速启动电信反诈预案,运行24小时 紧急止付机制的同时,对案件开展深入研

此时, 受害人金某再次接到诈骗电话 诱骗其继续做"银行流水",侦查员抓住战 机,对通话内容因势利导,紧盯涉案账户的

变动情况。通过对涉案资金流的实时跟进, 刑警大队反电诈中队追踪发现了受害人金 某的"银行流水"汇入了第三方理财平台 "熊猫金库"。经多次与"熊猫金库"客服联 系, 刑警大队反电诈中队成功的将被诈骗 的 3 万元截停,并转回金某的银行账户中, 全额挽回了受害人的经济损失。

(马岩 毕莹)

为了解乏"烫疙蛋" 事发被拘悔已晚

本报讯 (记者 张璋 通讯员 屈冬敏 刘力)1

月22日上午,巴彦淖尔市临河区公安局先锋 派出所民警得到群众举报, 在某煤场内有人 吸食毒品(安钠钾),得到线索后,先锋派出所 民警迅速出警,来到被举报煤场,看到有两名 煤场工人正围坐在火炉旁边轮流用火钩烫吸 一块状安纳钾,民警立即上前将二人控制,并

经民警询问得知,违法人杨某、冯某系煤 场打工的工人,二人没有文化,因为煤场环境 恶劣,这几天活多,特别累,加之最近天气寒 冷,煤场却只有一个小火炉可以取暖,又累又 冷的二人听说"烫疙蛋"(吸食安纳钾)能解 乏,正好前几天来了一送煤的大车司机,留下

一小块安纳钾,于是鬼迷心窍,就烫吸起来。 民警对二人的无知哭笑不得,告诉二人安纳 钾已被列入三类毒品, 烫吸安纳钾就等于吸 毒,对身体更是有害无利。二人在接受完教育 后也十分后悔,并深刻意识到严重性,纷纷表 示再不会碰那个东西。

教育归教育,触犯了法律就得接受处罚,

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七 十二条第(三)项之规定,杨某、冯某因吸食毒 品(安纳钾)被行政拘留。

民警借此文提醒那些经常吸食毒品安 纳钾的人,不要抱侥幸心理,自己认为"烫疙 蛋"没事,等到被抓才知道后悔,可是悔之已